

沈拟调整停车收费时段和优惠范围

白天时段由7:00—19:00调整为7:30—17:30 夜间时段调整为17:30—次日7:30

沈阳机动车停放收费白天时段由7:00—19:00调整为7:30—17:30,夜间时段调整为17:30—次日7:30。

一类区域道路停车泊位法定节假日收费时段缩短至9:00—16:00,公休日减半收取停车服务费;二、三类区域道路停车泊位法定节假日全天免收停车服务费,公休日减半收取停车服务费。

装卸货物的载货汽车免收1小时停车服务费。

10月19日,沈阳市发展改革委发布《关于修订我市政府定价机动车停放服务管理有关事项的意见(征求意见稿)》,拟对收费时段和优惠范围进行调整,现面向社会征求意见。

停车泊位夜间时段 调整为17:30—次日7:30

《征求意见稿》调整收费时段划分。道路停车泊位和路外停车泊位,白天时段由7:00—19:00调整为7:30—17:30,夜间时段调整为17:30—次日7:30。

道路停车泊位包括路内泊位、路侧泊位、桥下平面泊位;路外停车泊位是指利用市政闲置用地或土储地块设置的停车场(泊位)。

现行收费时段主要契合了道路交通早晚高峰时间段,但不太符合市民上下班出行时间,从运行情况看,对疏导交通的作用也不太明显。调整后的收费时段划分可较好契合市民上下班时间,有利于减轻市民的经济负担。

公休日拟减半收取

《征求意见稿》在路内泊位夜间时段免费、停放时间不满30分钟免费等优惠政策基础上,拟在以下方面进一步扩大优惠范围:一类区域道路停车泊位法定节假日收费时段缩短至9:00—16:00,公休日减半收取停车服务费;二、三类区域道路停车泊位法定节假日全天免收停车服务费,公休日减

半收取停车服务费。

目前,沈阳一类区域多属于商业、金融业集中区域,9:00—16:00为道路通行和停车供需矛盾突出时段,在法定节假日继续实行收费可有利于调节道路通行压力和停车供需矛盾;二、三类区域多属于市民居住区,节假日市民长时间停车需求较大,减免节假日停车服务收费可惠及民生,增强市民幸福感。

装卸货物的载货汽车 免收1小时停车服务费

根据2019年5月1日施行的《沈阳市城市机动车停车条例》第三十一条第三款规定:沿街商铺、单位需要临时占用道路停车泊位装卸货物的,应当不收费。按照这一规定,《征求意见稿》拟将对沿街商铺、单位需要临时占用道路停车泊位装卸货物的载货汽车免收停车服务费,免费时长拟定为1小时。

该调整对临时占道装卸货物的载货汽车在停放30分钟之内免收停车费的基础上再增加30分钟的免费时间,既可保证装卸货物、又可避免长时间占用道路停车泊位。

此次《征求意见稿》对收费标准不作调整,现对上述拟修订内容面向社会征求意见,时间截至至2020年10月30日,意见反馈至邮箱 swjjsfc@163.com。

辽沈晚报记者 董丽娜

无人超市、街区5G信号全覆盖、建“梦幻故宫”沉浸式数字化展示平台……

后年沈阳市网红经济街区达30个

实现街区5G信号全覆盖 对中街地区客流量进行7×24小时不间断监测

在加快科技创新推动高质量发展方面,沈阳市商务局引导商业街、商品市场等应用互联网+、物联网+、大数据技术等,发展应用电子商务等,推动“人工智能+”商业场景应用,开展统一结算试点应用。

据介绍,将加快商业街5G网络应用,建设智慧化应用平台,提升商业街智能化应用水平。同时构建智能场景,推进智能灯杆,智能井盖,智慧化平台等设施以及老人代步轮椅、餐吧、咖啡机、无人超市等9种自助服务设施。此外,还推广智能应用。实现街区5G信号全覆盖,对中街地区客流量进行7×24小时不间断监测,并实现分析视频内人流量数据功能。

发展网红经济 实施九大“电商直播+”工程

据了解,沈阳市依托本地产业产品特色和网红资源优势,推进“五个一”行动,“建成一批电商直播基地”、“扶持一批夜经济网红街区”、“培育一批头部电商直播机构”、“孵化一批电商直播品牌”、“培养一批直播带货网红达人”。同时,实施九大“电商直播+”工程,推动电商直播与沈阳特产、

本地生活、夜经济、文化旅游、专业市场、主题会展、工业制造、跨境贸易、政务公开相融合,健全电商直播产业链,带动实体经济高质量发展。

2022年 沈阳市电商直播示范基地达10个

开展市级电商直播示范基地创建工作,切实遴选优秀基地,争创省级示范,推动沈阳市产业集聚规模

进一步提升。到2022年,实现沈阳市电商直播示范基地数量达到10个,网红经济街区数量达到30个,

建“梦幻故宫”沉浸式数字化展示平台

此外,沈阳市文化旅游广电局在加快科技创新推动高质量发展方面,实施100处文物历史建筑可阅读工程,实施180处文化站公共文化服务信息化工程,推动形成数字博物馆等文化消费新空间,促进“科技+旅游”融合发展,加快建设创意沈阳。

具体的措施包括实施文物历史建筑可阅读工程等。组织专家组深挖文物历史建筑背后信息,编纂高质量的导览词。整合图片、文字等资料,实现文物历史建筑资源的数字化与信息化。同时,推进实施博物馆数字化、智慧化建设工程,“十四五”期间重点完成沈阳故宫“基于强融合建设理念的数字博物馆”建设工程,建

成以“云上故宫”智慧服务APP、“大政殿”藏品数字化采集加工平台和“梦幻故宫”沉浸式数字化展示示范平台为核心的沈阳故宫数字化建设工程。此外,还启动沈阳故宫3D智能官网、沈阳故宫虚拟博物馆招标工作。

辽沈晚报记者 胡月梅

智能灯杆、智能井盖、无人超市

街区5G信号全覆盖

7×24小时不间断监测

9大“电商直播+”工程

100处文物历史建筑可阅读工程

建“梦幻故宫”沉浸式数字化展示平台

日前,记者从沈阳市创新驱动工作推进会上获悉,市商务局将推动“人工智能+”商业应用场景应用,并推进电商直播示范基地建设,2022年,沈阳市网红经济街区达30个。

同时,市文化旅游广电局将实施100处文物历史建筑可阅读工程,建“梦幻故宫”沉浸式数字化展示示范平台等。

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



真情服务 奉献无声



居住的潜在私人银行客户,经多次电话沟通和见面商谈,客户答应把在他行的资产转到工行,最终成为资产千万元的私人银行客户。

也是因为李金华的上心,在偶然与一家养老院院长交谈时,发现养老院除在工行有200万定期存款,在他行还有各100万存款。李金华定期走访,一次在养老院与院长谈话时,服务员跑进

来告诉院长,“二楼一位老人快不行了,没有男员工,氧气瓶我们搬不上去”。李金华听后,二话不说,抱着氧气瓶就送到二楼的房间,并全程跟着参与抢救。最终老人得救了,大家都过来对李金华表示感谢。院长也是看在眼里、记在心上,还为李金华送来了一面锦旗。之后,经过两次商谈和存款设计,院长成为工行的忠实客户。

父亲病重 他未休过一天假

太平支行业务量大、人员紧张,他舍弃自我,主动承担。去年夏天,李金华患上强直性脊柱炎和虹膜炎,浑身疼痛,视力模糊,医生让住院治疗,为了不影响工作,他坚持每天上午扎完针就第一时间赶回单位。2019年9月,他的父亲病重,他仍坚持白天上班,晚上照顾父亲,直至父亲12月病故,他也未曾休过一天假。2020年年初,太平支行大堂经理生病住院,李金华连

续上班20多天未休息,坚守岗位。很多人认为真难得,但他说这时作为党员和网点负责人就应该这么做。

工行太平支行客户群体特殊,面对忙碌的工作,他始终以饱满的热情全身心地投入到工作中。厅堂服务是银行工作的第一张“脸”,他始终用微笑作为天然招牌,以亲和力使客户感到温暖。日常工作中,李金华会主动为客户解决困难。代发社保工资是费力不讨好的工作,但他认为这是与客户交流的机会,大部分是老年人,工作中要做到耐心、细心、诚心,才能拉近感情。通过他在大堂工作中的悉心维护,许多老年人成为太平支行的忠实客户。

没有豪言壮语,全是奉献给予,李金华用34年的努力和付出诠释了工行人的责任和担当,在平凡的一线岗位上坚守着初心,成就着若干不平凡。

由于李金华的用心,发现一位不在本地区